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İran ve İsrail’in Karşılıklı Saldırıları Sonrasında, Jeopolitik
Risklerin Durumu Günün En Önemli Gündemi Olacak!

BİST100 endeksi, geçtiğimiz haftanın son işlem gününe; 17,12
puanlık artışla başladı. Ancak, beklentilerin üzerinde gelen
enflasyon verisi sonrasında Bankacılık endeksinde oluşan satış
baskısının önderliğinde fiyatlamalar terse dönerken, ulusal-100
endeksinin aşağıda 13.661,82 seviyesini test ettiğini gördük.
Seansı da, yüzde 1,28 oranındaki düşüşle 13.694,19 puandan
noktalayan endeksin, işlem hacmi; önceki gün gerçekleşen 210,8
Milyar TL’den 171,8 Milyar TL civarına geriledi. Puan bazında
endekse en fazla negatif etki eden şirket hisseleri; 21,17 puan ile
AKBNK, 15,57 puan ile YKBNK ve 12,14 puan ile de ISCTR oldu.

Cuma günü, yurt içi ekonomik takvimde tüm dikkatler; Mayıs ayı
enflasyon rakamlarındaydı. TÜİK’in açıkladığı verilere göre;
Manşette(Tüketici Fiyat Endeksi-TÜFE) aylık yüzde 1,71 ile
beklentinin üzerinde gerçekleşme görülürken, bu rakam
sonrasında yıllık data yüzde 32,37’den yüzde 32,61’e yükseldi.
Verilerin ardından TL varlıklarında volatilite artışı görülürken, JP
Morgan’ın açıklaması ise özel sektör tahvil piyasasında ekstra
oynaklık riskini artırdı. Kurum, CEEMEA(Orta ve Doğu Avrupa,
Orta Doğu ve Afrika) bölgesinde son iki yılı aşkın süredir özel
sektör tahvilleri açısından oldukça olumlu seyreden
makroekonomik ortamın önemli ölçüde değiştiğini belirterek;
Türkiye'nin yüksek getirili özel sektör tahvillerindeki
pozisyonlarını azaltma kararı alındığını bildirdi.

Küresel tarafta ise hafta kapanışına; Lübnan Hizbullah’ının, ABD
Dışişleri Bakanlığı'nın açıkladığı ateşkes şartlarını beğenmediğini
deklare etmesi ve İran’ın mutabakat zaptının imzalanması için
dondurulmuş varlıklarının yüzde 50'sinin serbest bırakılması
şartını öne sürmesinin oluşturduğu jeopolitik belirsizliklerle
başladık. Ayrıca, İran Deniz Kuvvetleri’nin: Umman Denizi'nde
bulunan ABD destroyerlerine uyarı ateşi açıldığına dair
açıklaması tedirginliği artırırken, ABD ve Almanya’nın bölgeye
gitmek isteyen vatandaşlarına seyahat uyarısı yayımladığına dair
haber akışlarıyla da hafta sonunda bir çatışma yaşanması
endişeleri tırmanışa geçti. Jeopolitik risklerin devam ediyor
olması, majör merkez bankalarının faiz artırımı yapması
ihtimalini de masaya getirirken, bu anlamda Cuma günü küresel
ekonomik takvimde gözler; Fed’in para politikası kararına etki
edebilecek kritik ABD istihdam verilerine çevrildi. Tarım Dışı
İstihdam; 85 bin kişilik beklentiye karşın 172 bin kişi düzeyinde
gelirken, önceki ayın 115 bin kişilik verisinin de 179 bine revize
edilmesi ve İşsizlik Oranı’nın yüzde 4,3’de sabit kalması
sonrasında; Fed’in Aralık FOMC toplantısında faiz artırma
ihtimali artışa geçerken, tahvil faizlerindeki yükselişlerle birlikte
borsalarda satış baskısı ortaya çıktı. Avrupa tarafında açıklanan
Euro Bölgesi’nin 1.Çeyrek GSYİH Büyüme rakamı; 2024‘ün
4.Çeyreğinden bu yana bölgedeki ilk daralmaya(yüzde -0,2) işaret
ederek, ECB’nin 11 Haziran Perşembe günü yapacağı para
politikası toplantısında büyüme ve enflasyon konusunda büyük
bir ikileme girebileceğine işaret etti.

Yeni güne, hafta sonunda yaşanan gelişmelerle İran ve İsrail’in
birbirlerine karşı saldırılarda bulunmasının oluşturduğu
tedirginlikle başladık. Bu kapsamda, Avrupa vadeli endeksleri ile
Asya-Pasifik borsaları şu an negatif bir seyir izlerken, ABD
vadelileri ise karışık bir görüntü içerisinde yer almakta. BİST100
endeksinin, güne satıcılı bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt
içi ekonomik takvimde; sakin bir gündem izlenecek. Asya
seansında Japonya’dan gelen verilerin(ülkenin 1.Çeyreğe ilişkin
GSYİH büyümesi, ilk hesaplamada olduğu gibi yüzde 0,5’lik artış
gösterdi) izlendiği küresel tarafta ise; günün devamında
Almanya’nın Fabrika Siparişleri datasını takip edeceğiz. Jeopolitik
riskler dair gelişmeler ve majör merkez bankalarının yaklaşan
politika toplantılarına dair beklentiler ise, piyasalardaki
fiyatlamalar açısından çok daha kritik olacak.

Saat Kur Veri

02:50 JPY Japonya Cari İşlemler Dengesi(Nis)

02:50 JPY Japonya GSYİH Değişimi(1.Çeyrek)

09:00 EUR Almanya Fabrika Siparişleri(Nis)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,383.74 -2.64

DAX 24,759.05 -0.75

Nasdaq 100 28,957.60 -4.77

Nikkei 225 64,040.40 -3.83

Ons Altın 4,307.28 -0.48

Brent Petrol 96.54 4.04

Dolar Endeksi 100.06 -0.01

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 13,694.19 -1.28 0.23

BIST 30 XU030 15,514.55 -1.05 0.13

BIST TÜM XUTUM 17,571.92 -1.04 0.53

BIST SINAİ XUSIN 18,168.68 -1.15 0.46

BIST BANKA XBANK 15,693.50 -3.62 1.25

BIST HIZMET XUHIZ 12,750.13 -0.81 0.12

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

HATSN 9.98 ISATR -10.00

AYCES 9.98 IZENR -9.96

EMPAE 9.97 ONRYT -9.96

ENSRI 9.96 BLCYT -9.95

SUMAS 9.96 ISKPL -9.95

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

TUPRS 23.99 AKBNK -21.17

DSTKF 16.74 YKBNK -15.57

BIMAS 10.25 ISCTR -12.14

BRSAN 3.69 MAGEN -11.72

DAGHL 3.54 EREGL -9.33

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

ASTOR 317.00 17,420.19 0.11

AKBNK 64.50 9,952.39 -15.19

ASELS 363.00 8,749.75 -47.11

TRALT 45.14 8,202.66 42.37

THYAO 297.00 7,407.05 -45.99
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AKHAN: Şirketimiz, 05 Haziran 2026 tarihinde, Küresel Yeni Pazarlara
açılım stratejisiyle; "GANA" ülkesine yapacağı "MAKARNA" ihracatı
kapsamında 34.320 ABD Dolar satış gerçekleştirmiştir.

ZERGY: Şirketimiz, gayrimenkul geliştirme faaliyetleri kapsamında, Kocaeli
ili Başiskele ilçesi Ovacık Mahallesi'nde yer alan 1309 ada 2-3-4-5 nolu
parsellerde kayıtlı bulunan taşınmaz üzerinde proje geliştirilmesine yönelik
olarak ilgili taraflarla prensip anlaşmasına varmıştır. Söz konusu taşınmaz
üzerinde geliştirilmesi planlanan proje kapsamında, mevcut öngörüler
çerçevesinde Şirketimize ait payın toplam büyüklüğünün yaklaşık 2,5
milyar TL seviyesinde olması hedeflenmektedir. Taşınmazın lokasyonu,
ulaşım bağlantıları, bölgesel gelişim potansiyeli, çevresel dönüşüm
dinamikleri ve orta-uzun vadeli ekonomik projeksiyonlar dikkate
alındığında; rezidans, ticari alan ve karma kullanım odaklı proje geliştirme
potansiyeliyle Şirketimizin stratejik vizyonuna ve büyüme hedeflerine
önemli katkı sağlaması öngörülmektedir. Nihai sözleşmenin
imzalanmasına müteakip, gerekli bilgilendirmeler ilgili mevzuat hükümleri
çerçevesinde kamuoyu ve yatırımcılarımız ile paylaşılacaktır.

MEDTR: 04/06/2026 tarihli özel durum açıklamamızda; Şirketimizin, İzmir
Atatürk Eğitim ve Araştırma Hastanesi tarafından gerçekleştirilen
"Hastanemiz Geneli Sarf Karşılığı Cihaz Alımı (2 Kısım)" konulu ihaleye
katılım sağladığı duyurulmuştu. İhaleye verilen teklif tutarı 10.375.000,00
TL olup, 05/06/2026 (bugün) tarihi itibariyle teklif verilen tutarın
tamamının lehimize sonuçlandığı tarafımıza bildirilmiştir.

MKK (KONTR): KONTROLMATİK TEKNOLOJİ ENERJİ VE MÜHENDİSLİK A.Ş.
tarafından ihraç edilen TRFKNTR92611 ve TRSKNTR32719 ISIN kodlu özel
sektör borçlanma araçlarına ilişkin 05.06.2026 tarihli kupon ödemesi
işlemleri, ihraççı kuruluşun ödeme tutarını aktarmaması nedeniyle
Kuruluşumuz aracılığı ile gerçekleştirilememiştir.

TRILC: Şirketimiz Genel Müdürü Yunus Emre BATTAL hakkında bazı basın
yayın organlarında çıkan haberlere istinaden şirketimiz tarafindan kamuya
açıklama yapılması ihtiyacı hasıl olmuştur.08/05/2026 tarihinde Şirketimiz
Genel Müdürü Yunus Emre BATTAL tarafından şirketimiz paylarında
gerçekleştirilmiş olan pay satışı; aracı kurumlarda önceki tarihlerde
gerçekleştirilmiş olan kredili işlemler neticesinde aracı kurum tarafından
kendisine yapılan özkaynak yetersizliğinden kaynaklı olarak menkul veya
nakit girişi sağlanması ya da pay satışı gerçekleştirilmesi aksi taktirde
re'sen satış gerçekleştirileceğine yönelik edilen teminat tamamlama çağrısı
üzerine gerçekleştirilmiştir. Basın - yayın organlarında çıkan haberlerde yer
alan ifadeler gerçeği yansıtmamakta olup kamuoyunu yanıltıcı haberler
yapan, bunları servis eden, bunların yayılmasına aracılık kişi ve kurumlar
hakkında suç duyurusunda bulunmak da dahil olmak üzere tüm hukuki
yollara başvurulacaktır.

FRIGO: Şirket merkezinde gerçekleştirilen Yönetim Kurulu toplantısında;
Şirketimizin ihracatını gerçekleştirdiği ve orta ve uzun vadeli stratejik
planlaması kapsamında üretim ve tedarik süreçlerine konu olan şeftali,
kayısı, erik ve enginar konservesi ürünlerinin hammadde arz güvenliğinin
sağlanması amacıyla, 2023 yılından bu yana gerek doğrudan kendi
organizasyonu altında gerekse sözleşmeli üreticiler vasıtasıyla yürütülen
tarımsal üretim faaliyetleri kapsamlı olarak değerlendirilmiştir. Yapılan
inceleme ve değerlendirmelerde; son dönemde ulusal ve uluslararası
ölçekte yaşanan iklimsel değişiklikler, kuraklık ve meteorolojik riskler,
jeopolitik gelişmeler, tarımsal girdi maliyetlerindeki artışlar, finansman
koşullarındaki değişimler, tedarik zincirlerinde ortaya çıkan kırılganlıklar ve
tarımsal emtia piyasalarındaki dalgalanmaların tarımsal üretim
faaliyetlerinin ekonomik sürdürülebilirliği üzerinde önemli etkiler
doğurduğu tespit edilmiştir.

CLEBI: Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı olan Çelebi Kargo Depolama ve
Dağıtım Hizmetleri A.Ş'nin, Şirketimiz tarafından devir alınması suretiyle,
kolaylaştırılmış usulde birleşme işlemi tescil edilerek tamamlanmış olup
tescile ilişkin ilan 05.06.2026 tarih ve 11595 sayılı Türkiye Ticaret Sicili
Gazetesi'nde yayımlanmıştır.

AKFIS: Şirketimiz yönetim kurulunun 05.06.2026 tarihli (bugün) kararı ile,
Sağlık Bakanlığı Sağlık Yatırımları Genel Müdürlüğü tarafından 05.06.2026
tarihinde yapılması planlanan "Hatay Şehir Hastanesi (1000 Yatak) Yapım
İşi" konulu ihaleye Şirketimiz tarafından katılım sağlanmasına karar
verilmiş olup, söz konusu ihaleye 05.06.2026 tarihinde Şirketimizce teklif
verilmiştir.

CWENE: Şirketimiz ile Amerika Birleşik Devletleri'nde faaliyet gösteren bir
firma arasında, Şirketimize ait "CW Enerji" markası adı altında Şirketimizin
denetim ve gözetimi ile kalite kontrol kriterleri doğrultusunda güneş
paneli üretimi gerçekleştirmek üzere 2 (iki) yıl süreli bir lisans anlaşması
imzalanmıştır. Bu anlaşma kapsamında yıllık yaklaşık 100 MW güneş
paneli üretimi yapılması ve üretilen ürünlerin Amerika Birleşik Devletleri
ve Kanada'da kullanılması öngörülmektedir. Lisans Alan şirket, CW Enerji
markası altında Lisans sözleşmesi çerçevesinde gerçekleştirilecek fiili
üretim miktarına bağlı olarak değişen oranlardaki lisans bedelini
şirketimize her çeyrek dönem itibarıyla ödeyecektir. Bu iş birliği ile
markamızın uluslararası pazarlardaki bilinirliğinin artırılması, kullanım
alanının genişletilmesi ve yeni pazarlarda ticari faaliyetlerin geliştirilmesi
hedeflenmektedir.

CVKMD: 04.06.2026 tarihli ve 33270 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan
düzenleme ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu'nun 32'inci maddesinin
8'inci fıkrasında değişiklik yapılmıştır. Söz konusu değişiklik kapsamında,
sanayi sicil belgesini haiz ve fiilen üretim faaliyetiyle iştigal eden
kurumların münhasıran üretim faaliyetlerinden elde ettikleri kazançları ile
zirai üretim faaliyetiyle iştigal eden kurumların münhasıran bu
faaliyetlerinden elde ettikleri kazançlarına uygulanacak kurumlar vergisi
oranı %12,5 olarak belirlenmiştir. Şirketimizin Sarıalan Altın İşletmesi'nde
ve bağlı ortaklığımız Hayri Ögelman Madencilik A.Ş.'nin Harmancık Krom
İşletmesi'nde yürütülen konsantre cevher üretim faaliyetleri sanayi sicil
belgesi kapsamında gerçekleştirilen üretim faaliyetleri niteliğinde olup,
anılan düzenleme kapsamında değerlendirilmektedir. 2027 yılı ve izleyen
vergilendirme dönemlerinde uygulanacak ilgili düzenleme kapsamında,
Şirketimizin ve bağlı ortaklığımızın efektif vergi yükü ve net kârlılığı
üzerinde olumlu etkiler yaratması beklenmektedir.

KAYSE: Şirketimiz tarafından 09.05.2024 tarihinde kamuoyuna
duyurulmuş olan; Fransa merkezli Florimond Desprez Grubu'nun %100
hissesine sahip olduğu ve Amasya ilinde şeker pancarı, hububat ve patates
tohumu üretimi, işlenmesi ve paketlenmesi alanlarında faaliyet gösteren
FD Tohum Sanayi ve Ticaret A.Ş. firması ile ortaklık anlaşması yapılmasına
yönelik yürütülen görüşmeler, Yönetim Kurulumuzun kararı
doğrultusunda 05.06.2026 tarihi itibarıyla sonlandırılmıştır. Söz konusu
süreç kapsamında herhangi bir bağlayıcı anlaşma imzalanmamış olup
görüşmelerin sonlandırılmasının, Şirketimizin mevcut faaliyetleri, finansal
durumu ve operasyonel yapısı üzerinde herhangi bir olumsuz etkisi
bulunmamaktadır.

GEDIK: Sayın Paydaşlarımız, Ichain Yönetim Kurulu tarafından; kripto
varlık teknolojilerine odaklı yatırımlar gerçekleştirmek amacıyla faaliyet
gösteren Ichain, kripto varlıklar ve merkeziyetsiz finans (DeFi) alanında iş
birlikleri ve yatırımlar yapma hedefi doğrultusunda; kuruluş amacı, kripto
varlıkların alım satımı, ilk satış ya da dağıtımı, takas, transfer ve bu
işlemlere ilişkin saklama hizmetlerinin sunulması olan Misyon Kripto Varlık
Alım Satım Platformu AŞ'nin ("Misyon Kripto") gerçekleştireceği sermaye
artırımına iştirak etme kararı almıştır. III-35/B.2 sayılı Kripto Varlık Hizmet
Sağlayıcıların Çalışma Usul ve Esasları ile Sermaye Yeterliliği Hakkında
Tebliğ'in 34 üncü maddesi uyarınca yeniden belirlenen sermaye
tutarlarının sağlanması için, Ichain tarafından Misyon Kripto'nun
gerçekleştireceği sermaye artırımına iştirak edilmesine ve artırılan
sermayeyi temsil eden toplam 100.000.000 adet payın 100.000.000 TL
bedelle satın alınmasına karar verilmiştir. Bu işlem sonucunda Misyon
Kripto'daki; Ichain Yatırım Holding AŞ'nin payı %80,00, Misyon Finansal
Teknolojiler AŞ‘nin payı %20,00 olacaktır. Etkin sahiplik oranı bakımından
Misyon Kripto'daki; Gedik Yatırım AŞ'nin %84, Misyon Yatırım Bankası
AŞ'nin %20 dolaylı payı olacaktır.
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SOKM: Yönetim Kurulumuzun 05.06.2026 tarihli kararında; Şirketimizin
değişen pazar dinamikleri doğrultusunda müşterilerine sunduğu ürün ve
hizmet çeşidinin artırılması ve sermaye piyasası mevzuatına uyum
amacıyla, Esas Sözleşme'nin "Şirket'in Amaç ve Konusu" başlıklı 3'üncü
maddesinin ekteki şekilde tadili ile Sermaye Piyasası Kanunu'nun 18'inci
maddesi hükmü ve Sermaye Piyasası Kurulu'nun (SPK) II.18-1 sayılı Kayıtlı
Sermaye Sistemi Tebliği çerçevesinde; kayıtlı sermaye tavanının
1.800.000.000 TL'sından 3.000.000.000 TL'sına artırılmasına ve kayıtlı
sermaye tavan süresinin 2026-2030 olarak yeni bir 5 yıllık süre belirlenerek
uzatılmasına ve bu çerçevede Esas Sözleşme'nin "Sermaye" başlıklı 6'ncı
maddesinin ekteki şekilde tadiline ve bu kapsamda, uygun görüş ve
izinlerin alınması için Sermaye Piyasası Kurulu'na ve takiben T.C. Ticaret
Bakanlığı'na başvurulmasına ve ilgili kararın yapılacak ilk Genel Kurul
Toplantısı'nda pay sahiplerinin onayına sunulmasına karar verilmiştir. Bu
kapsamda, Esas Sözleşme tadil tasarısı ile ilgili olarak bugün (05.06.2026)
SPK'ya başvuru yapılmıştır.

DERHL: Şirketimiz Yönetim Kurulu 05.06.2026 tarihinde toplanmış ve
aşağıdaki kararaları almıştır:
1. Şirketimizin 5.000.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde kalmak
üzere, 197.281.323 TL olan çıkarılmış sermayesinin 381.679.312,67 TL'si
Paylara İlişkin Primlerden (yasal kayıtlarda hisse senedi ihraç primleri),
364.930.677,19 TL'si Sermaye Düzeltmesi Olumlu farklar hesabından ve
45.287.770,14 TL'si geçmiş yıl karlarından (yasal kayıtlarda olağanüstü
yedek) karşılanmak suretiyle %401 oranında artış ile toplam 791.897.760
TL tutarında artırılarak 989.179.083 TL'ye çıkarılmasına;
2. Söz konusu bedelsiz sermaye artırımı nedeniyle ihraç edilecek her biri 1
(Bir) Türk Lirası nominal değere sahip 791.897.760 adet nama yazılı payın,
Şirketimizin mevcut pay sahiplerine sahip oldukları payları oranında
bedelsiz olarak kayden dağıtılmasına;
Sermaye artırımı işlemlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla Sermaye Piyasası
Kurulu, Borsa İstanbul A.Ş., Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş., Ticaret Bakanlığı
dâhil olmak üzere resmi kurumlar nezdinde gerekli başvuruların yapılması,
izinlerin alınması ve işlemlerin ifa ve ikmali için yönetimin
yetkilendirilmesine, katılanların oy birliği ile karar verilmiştir.

AKFIS: Şirketimizin 05.06.2026 tarihli KAP açıklamasında, Şirketimiz
yönetim kurulunun 05.06.2026 tarihli kararı ile, 05.06.2026 tarihinde
yapılması planlanan "Hatay Şehir Hastanesi (1000 Yatak) Yapım İşi" konulu
ihaleye katılım sağlanmasına karar verildiği duyurulmuştur. Söz konusu
ihaleye en düşük fiyat teklifi başka bir teklif sahibi tarafından verilmiştir.

EBEBK: Mayıs 2026'da Türkiye'de ebebek mağazaları ve e-ticaret
kanalından satılan toplam ürün adedi 11.281.793 olarak gerçekleşmişken,
bu sayı Mayıs 2025'te 8.886.615'tir. Mayıs 2026'da sona eren 5 aylık
dönemde Türkiye'de ebebek mağazaları ve e-ticaret kanalından satılan
toplam ürün adedi 50.044.291 olarak gerçekleşmişken, bu sayı 2025'in
aynı döneminde 40.967.781'dir.

BULLS YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş.(OZRDN): 11.02.2026 tarihinde
imzalanan Pay Devir Anlaşması kapsamında, Özerden Ambalaj Sanayi
A.Ş.'nin sermayesinde Şirket ortaklarından Naci Tamer Özerden'e ait
4.674.657,119 adet A grubu pay 46,70 TL/adet bedelle ve 25.599.383,275
adet B grubu pay 11,50 TL/adet bedelle Yucatan Investment LTD'ye
devredilmiştir. Payların devrine ilişkin işlemler, 11.02.2026 tarihinde
tamamlanmış olup, devir işlemlerine dair Kamuyu Aydınlatma Platformu
(KAP) duyurusu aynı tarihte yapılmıştır. Devre konu 4.674.657,119 adet A
grubu nama yazılı payların; yönetim kurulu üyelerinin seçiminde aday
gösterme, genel kurul toplantılarında 15 oy hakkı ve tasfiye kararı
alınması ile tasfiye memurlarının belirlenmesine ilişkin imtiyazları
bulunmaktadır. Gerçekleştirilen bu devir işlemi sonucunda Yucatan
Investment LTD'nin Özerden Ambalaj Sanayi A.Ş. sermayesindeki pay
oranı %45,92'ye, şirket yönetimindeki oy hakkı ise %71,4'e ulaşmıştır. Bu
kapsamda, söz konusu pay devri nedeniyle Yucatan Investment LTD
açısından zorunlu pay alım teklifinde bulunma yükümlülüğü doğmuştur.
Bu kapsamda Pay Alım Teklifi'ne ilişkin bilgi formu ("Pay Alım Teklifi Bilgi
Formu") Sermaye Piyasası Kurulu'nun 15/05/2026 tarih ve 31/908 sayılı
kararı ile onaylanmıştır. Pay Alım Teklifi Bilgi Formu 21/05/2026 tarihinde
www.kap.org.tr, www.ozerden.com ve www.bullsyatirim.com
adreslerinde ilan edilmiş olup 1 TL nominal değerli pay için Pay Alım Teklifi
Fiyatı 12,32 TL'dir. Pay Alım Teklifi, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş.
("Bulls Yatırım") aracılığı ile gerçekleştirilecektir. Pay Alım Teklifi'nde süre
22/05/2026 günü 09.00 itibarıyla başlayacak, 09/06/2026 günü saat 17.00
itibarıyla sonlanacaktır.

IZENR: 22.05.2026 tarihinde yapılan özel durum açıklamamızda Şirketimiz
elektrik üretim santralinde gerçekleştireceği yıllık bakım çalışmaları
nedeniyle, Güneş Enerjisi Santrali haricinde üretim faaliyetlerine geçici
süreyle ara verileceği ve bakım çalışmasının 23.05.2026-05.06.2026
tarihleri arasında gerçekleştirileceği açıklanmıştı. Gelinen aşamada yıllık
planlı bakım tamamlanmıştır.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 13.694 seviyesinden satıcılı
tamamladı. Yeni günde de oluşabilecek geri çekilmelerde; 13.530
ve 13.400 teknik destek seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz.
Diğer yandan, yeni günde endekste ortaya çıkabilecek yukarı
yönlü ataklarda ise; 13.782 ve 13.876 teknik direnç noktaları
takibimizde olacak.

Destekler: 13.530 – 13.400
Dirençler : 13.782 – 13.876

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü 15.494 seviyesinden negatif kapattık. Bu kapsamda,
yeni günde devam edebilecek satıcılı işlemlerde; 15.403, 15.310
ve 15.230 teknik destek seviyelerini takip edeceğiz. Olası yükseliş
hareketinde ise; 15.623 ve 15.752 teknik direnç bölgelerini
yeniden izlemeye alabiliriz.

Destekler: 15.403 – 15.310 – 15.230
Dirençler : 15.623 – 15.752

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 46,05 civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 46,09 düzeyinden
yukarı yönlü fiyatlama hakim. Gün içerisinde bu yöndeki işlemlerin
devam etmesi durumu için; rekor seviyelerde olmamızdan dolayı
her hangi bir teknik direnç seviyesi veremiyoruz. Diğer yandan,
gün içerisinde oluşabilecek geri çekilmelerde ise; önceki günün
kapanışını*(46,05), olası geri çekilmeler açısından takip edeceğiz.

Destekler : 46,05(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

8.06.2026

0,188 TL

8.06.2026

0,064 TL

8.06.2026

11:00

8.06.2026

11:00

8.06.2026

14:00

8.06.2026

14:00

9.06.2025

10:00

9.06.2025

10:30

9.06.2025

10:30

9.06.2025

11:00

9.06.2025

12:00

9.06.2025

13:00

9.06.2025

14:00

9.06.2025

14:30

9.06.2025

14:30

Kaynak: KAP

MANAS

AKSEN

MEYSU

EUYO

EUKYO

FRIGO

ETYAT

BLCYT

FONET

OBAMS

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

DENGE

SMRVA

SKBNK

DARDL

ULKER

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/


Günlük Bülten

www.alnusyatirim.com 0212 213 08 00

HESAP AÇGİRİŞ

Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

THYAO(Y)

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AKSA(Y)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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